Технические требования к материалам, 
предоставляемым к размещению в газете «Коммерсантъ»

Готовые макеты
Макеты предоставляются в масштабе 1:1. При несоответствии размерам модулей „Ъ“ макет не может считаться готовым. В файлах оригинал-макетов и текстов к верстке не должно быть посторонних надписей, логотипов и т.п., только материал, подлежащий размещению.
Готовые макеты предоставляются в форматах:

· *.eps (vector, PostScript Level2) – шрифты в кривых. Приложение растровых объектов желательно. 
· *.tif. Разрешение не менее 300 dpi
· Corel Draw – не выше версии 16 (X6). Без текстовых элементов (текст в кривых, convent to curves). Приложение растровых объектов желательно (не обязательно).

· Adobe Illustrator – не выше версии 16 (CS6) – шрифты в кривых. Приложение связанных графических объектов (Linked Images) обязательно, внедренных (Embedded Images) – желательно.
В файлах оригинал-макетов не допускается использование объектов вставленных через Clipboard из других программ, встроенный язык общения OLE, т.е. все объекты должны быть импортированы в файл. Растровые объекты должны быть импортированы в масштабе 1:1. Недопустимо использование цветов Pantone.
Иные форматы возможны, но требуют предварительного согласования.
Дополнительные примечания для цветных макетов в ежедневную газету

Текст, воспроизводимый в несколько красок, должен быть набран полужирным шрифтом не менее 12 pt, ширина штрихов букв - не менее 0,5 мм. Максимальная сумма красок (Total Ink) для любых элементов - 200%. Рекомендуем избегать белого текста на фоне более чем в две краски, рекомендуем избегать смешения четырех красок, особенно для воспроизведения «черных» объектов. В связи с особенностями высокоскоростной рулонной печати корректная цветопередача не гарантируется. 
Логотипы и товарные знаки

Товарные знаки (логотипы и фирменные элементы) принимаются только в электронном виде, в соответствии с требованиями к готовым макетам. Для фирменных цветов необходимо цифровое значения цветов в модели CMYK. Для черно/белых макетов обязательно предоставление логотипа в grayscale или указание эквивалентов фирменных цветов в процентах черного. Предоставление распечаток, в качестве примеров не может быть использовано в качестве указания фирменного цвета.

Примечания
• при наличии текста в растровых макетах (tif, jpg, невысокая компрессия), их разрешение должно быть не менее 300 dpi, а размеры шрифта - не менее 7 pt.
• максимальная сумма красок (Total Ink) - 310% для цветных приложений, 200% для цветных макетов в ежедневную газету.
• диапазон цветового охвата для черно-белых макетов в ежедневную газету 5-95% black.

• для векторных макетов, созданных в CorelDraw, не допускается использование более 5 000 объектов (после конвертации в post script level 2), а также интерактивных заливок и прозрачности. Рекомендуем преобразовывать подобные элементы в растровые объекты.
Надписи «реклама» и «на правах рекламы»

Готовые макеты должны содержать надпись «реклама» или «на правах рекламы» (за исключением случаев оговоренных в законодательстве РФ) размером шрифта на менее 6pt «рубленным шрифтом» (sans serif, например Arial, Helios) высококонтрастным цветом по отношению к фону, для черно-белой печати 100%black. Макеты, не содержащие этой надписи, будут снабжены ею с параметрами на усмотрение редакции.

Сроки: Макеты должны быть согласованы/предоставлены не менее чем за 3 рабочих дня до даты выхода.
Носители: для макетов, присланных по электронной почте, обязательно preview-версия в формате jpeg. При возможности – распечатка. 
Если вы не нашли в этих требованиях желаемого пункта, позвоните или отправьте нам быстрый e-mail, и мы наверняка найдем приемлемый вариант для обеих сторон.
